



赴台个人游启动首日 401人申请自由行

昨天上午,无锡市旅游行业协会举行“无锡居民赴台个人游新闻发布会”,宣布无锡居民赴台个人游正式启动并接受办理相关办证手续;赴台个人游首发团将于8月25日正式启程。昨天记者从无锡市公安局了解到,首日共有401位无锡居民申请办理赴台个人游签注,是以往日赴台申请人数的4倍多。 陆媛

每周14个航班往返台北

近三年来,无锡居民赴台旅游近8万人次。据不完全统计,2013年,无锡市居民有2.4万人组团赴台旅游,台湾居民也有12.5万人次来无锡进行观光旅游和商务活动。近日,国务院台办批准在宜兴市设立海峡两岸紫砂文化交流基地,这也是江苏省除中山陵之外,第二个海峡两岸交流基地。特别是无锡具有有机

场航线的空港优势,为两岸往来提供了极大的便利。2011年8月,无锡开通台北直航航线。目前每周有14个航班往返,而且业界和民众期望进一步加密航班和扩展航线。

首日401人申请自由行

从昨天起,市民凭身份证、户口簿到市公安局办证大厅就能办理《大陆居民往来台湾通行证》(简称《大陆证》)及个人旅游(G)签注。无锡、江阴、宜兴的出入境办证大厅均可受理。未成年人需父亲或母亲持本人身份证、户口簿原件,以及复印件陪同办理,户口簿不能体现监护关系的还需携带出生证;登记备案人员需提交本人所属工作单位或者上级主管部门按照人事管理权限审批后出具由负责人签名并加盖公章的函。新办《大陆证》及个人旅游签注需10个工作日(签注为六个月一次出境有效),收费50元;持有效《大陆证》单独申请个人旅游签注需6个工作日,收费20元。

无锡居民赴台个人游热情高涨,昨天开办

首日,已有401位无锡居民申请办理赴台个人游签注,是以往日赴台申请人数的4倍多。

首发团25日启程

无锡唯一赴台旅游组团社无锡中旅将于8月25日组织无锡首发团,从无锡苏南国际机场直飞台湾,招募50位游客参加首发团,游客去的时候以团队形式首发,到台湾后,可以各玩各的自由旅行,并根据自己的行程想什么时候回就什么时候回,但必须在15天之内返回。首发团游客将享受旅行社提供的“机+酒”优惠价,以及赠送的台北一日游、台湾伴手礼等。为给自由行游客提供个性化服务,中旅相关人士近期将专程前往台湾考察特色民宿和深度游景点,为他们提供更多选择。

旅行社相关人士提醒,市民在台期间,应当妥善保管个人旅行证件,并将证件复印件,可将复印件连同证件照片与证件原件分别存放。一旦发生遗失或被盗抢等意外,应当立即报警。

速读

无锡出台社区“减负”细则 社区每年台账 从100多本锐减至30多本

昨日记者获悉,无锡市民政局近日公布了《关于规范工作事项进社区(村)实施细则》,对锡城所有社区进行减负,减少社区工作人员做台账的相关工作,将多余的时间用于走访社区百姓,解决实际问题上。

据介绍,《细则》规定今后各部门向社区派活都必须实行准入制,取消了面向社区(村)的33项创建评比项目,取消社区(村)94项台账,在此基础上,按照《无锡市社区台账指导目录》的要求进行规范,并实行电子化。

“原来每个社区每年要履行300多项职能,光台账就要做100多本。”无锡民政局基层政权处相关负责人表示,新政实施后,社区的工作将减低至200多项,台账也锐减至30多本。而社区工作人员剩下的时间将全部用于走访社区居民,让社区工作者真正成为小区的宣传员、协调员和服务员。 唐奕

宜兴法院网上拍卖 25把紫砂壶

宜兴法院执行局日前查封了一批特殊的拍品——25把紫砂壶。目前,这批紫砂壶已进入价值评估阶段,在评估完成后,将正式登上淘宝网司法拍卖平台。据悉,通过淘宝网司法拍卖紫砂壶尚属首次。

据介绍,即将拍卖的这批紫砂壶由被执行人焦某提供。去年10月,焦某向宜兴某小额贷款公司借款45万元,至今年4月还款期,因其无力偿还而被对方一纸诉状告上法庭。该案进入程序后,执行法官了解到,焦某确实无力偿还执行标的,但焦某本人是紫砂从业者,并收藏有大量紫砂壶。经过协商后,焦某最终同意将部分紫砂壶送往法院查封,经司法拍卖后执行涉案标的。

“这25把紫砂壶都是手工壶,经过初步清点,其中有知名紫砂艺人王寅春的作品3把,还有3名高级工艺美术师的作品3把。”在查封现场,宜兴法院执行法官向记者介绍了本批紫砂壶的一些基本情况。“我们会尽快安排专业的评估人员对这些紫砂壶进行估价,只要估价完成,这批紫砂壶就能登上淘宝网司法拍卖平台,届时有兴趣的市民也可以上网竞拍。” 薛晟 徐鹏 许乐群

画说无锡

徐明成荣膺 第二届“医德之星”

近日,无锡南长区南禅寺街道社区卫生服务中心中医师徐明成被授予无锡市第二届“医德之星”称号。20多年来,徐明成利用扎实的中医技术,提出小儿脑瘫康复新模式,使小儿脑瘫这一“不治之症”变为可治,让600多名患儿重新站起来。 匡笠 王海鹰 文/摄



穿着雨衣干活太闷 不穿又淋雨 雨天晴天,环卫工一样很辛苦

每到夏季,想到烈日炎炎下在马路上努力工作的环卫工人,大家都会觉得太辛苦了,但是今年的夏天与往年不同,尤其是这段时间阴雨连绵,最高温度也不超过30度,是不是在这种天气下,环卫工人们就没有以往那么辛苦了呢?记者采访了解到,相比于烈日高温,凉爽的夏天也给他们带来了一些新的烦恼。 胡姝姝 文/摄



环卫工在河道内打捞水葫芦

水草猛长,工人打捞忙

“以前这个时候没这么多水草的,今年天气凉快,所以水草也来得早了。”昨日下午一点半,记者来到清名桥,在清名桥下,南长城管局景区环卫所的凌师傅和陈师傅已开着船,在自己负责保洁的一段古运河水域里清理了一圈。“每天早上6点到晚上7点,要不断地打捞,上午把河道打捞干净了,下午过来就又出来了。”

景区环卫所所长告诉记者,今年的水葫芦来得特别早,“水草有季节性,春天多绿萍,秋天多水葫芦,尤其是在20多度30度不到的气温下,最适合水葫芦繁殖,今年8月份天气凉快,这不水葫芦就多了。”张所长说,他们最近这段时间每天都要开7条船到河道去打捞水葫芦,一天的打捞量达到50吨。

穿雨衣嫌闷,不穿又淋雨

记者从气象台了解到,最近的凉爽天气,主要是由于降雨频繁再加上日照少,虽

然温度不高,但湿度可一点也不低。
“穿雨衣吧,扫一会儿身上就闷出一身大汗,非常不舒服,但是不穿吧,雨大又要挨淋。”南禅寺环卫所的张师傅说,因此,他和不少工友,在雨小的时候已经习惯不穿雨衣了,只有雨大的时候才会穿上雨衣。
在河道上打捞水葫芦的陈师傅也有同样的感触,“穿着雨披不通风,闷得慌。”

生活垃圾吸水变重

“夏天水果就容易烂,再加上频繁下雨,生活垃圾含水量就明显增大了。”南长区环卫处负责人说,“湿淋淋”的垃圾不仅容易腐败变质,气味难闻,而且在清运过程中会造成抛洒滴漏,污染路面。

“虽然是机械化收集,但是还是需要我们的工人把垃圾桶推到收集车后部才能装车,有雨水的垃圾桶重量也比正常的垃圾桶要重不少,再加上有些垃圾桶的滚轮也已经坏掉了,工人们要把垃圾桶推到车子后面都要费老大的劲。”

天气

明起告别雨水 气温有所回升

这两天,锡城一直是凉风习习的阴雨天,人体感觉十分舒适。而根据无锡气象台预报,本周的雨水将持续到20日后逐渐停歇,气温有所回升,但整体感觉依然比较凉爽。持续的雨水让锡城最近的空气质量比较好,建议大家降水间歇,不妨多去室外散散步,锻炼身体。 唐奕

今明后三日天气

今天,阴有时有小雨,偏北风3-4级,22-26℃
明天,多云到阴,局部有时有小雨,22-28℃
后天,多云,22-30℃



福彩3D游戏规则调整

从8月26日(3D第2014230期)起,返奖率提高至53%,增加三个点。单选奖金由1000元/注,提高到1040元/注;组选三奖金由320元/注,提高到346元/注;组选六奖金由160元/注,提高到173元/注。 唐奕

痛风专用药问世

痛风病(Gout)是一组嘌呤代谢紊乱所致的慢性代谢紊乱疾病。临床特点是体内尿酸产生过多或肾脏排泄尿酸减少,引起血中尿酸升高,形成痛风、痛风性慢性关节炎和关节畸形等。痛风病常累及肾脏而引起慢性间质性肾炎和尿酸性肾结石。久而不治则引起痛风性肾炎,尿酸肾结石,以及性功能减退,高血压等多种并发症。
传统痛风药品大多大剂量用药,单一的降低血液中的尿酸入手治疗,专家指出痛风治疗要从游离尿酸结晶、降酸、排酸三项入手。
藏药“二十五味儿茶丸”同时配合十味、等是国家药监局批准治疗痛风,痛风性关节炎的特效药,内含独特乳香 & 因子,真正治疗痛风。经北京、上海医院等 38 家三甲医院临床证实:对痛风、痛风性关节炎使用有效率极高,无副作用。一般患者一个治疗周期即可。

康复热线 025-68833201